
MOTOR : GRUPO CARTER LADO VOLANTE	
 

GRUPO CARTER LADO VOLANTE 

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta1,00 $

Precio de venta sin impuestos1,00 $

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción 

Ref. Título Código

1. TAPA CARTER LADO VOLANTE 172-0A040

2. TAPA PIÑON 172-0WG13

3. JUNTA TAPA CARTER LADO VOLANTE 172-0B001

4. CONJ. VOLANTE MAGNETICO 172-0D050

5. ROTOR 172-0D060

6. ESTATOR 172-0D070

7. ABRAZADERA 6 172-L011

8. ARANDELA 6 172-06000

 9. TAPON DE INSPECCION 172-0A042

10. TAPON REGULADOR 172-0A043

11. TUERCA 172-77100

12. O-RING 27.4X2.4 172-0C051

13. O-RING 13.8X2.5 172-0C052

14. TORNILLO M6X16 172-00601

15. PERNO GUIA 8 X 12 172-00801

16. TORNILLO M6X16 172-00602-1

17. TORNILLO M6 X 20 COBERTOR DERECHO 172-00602

18. TORNILLO M6X32 172-00603

19. TORNILLO M6X50 172-00605

20. TORNILLO M6X65 172-00606

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/cubs 110 g2 grupo carter lado volante.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=1587&virtuemart_category_id=1627&tmpl=component


MOTOR : GRUPO CARTER LADO VOLANTE	
 

Ref. Título Código

21. TORNILLO M5X10 172-80501

22. ABRAZADERA 5 172-0L024

23. TORNILLO M5X6 172-80500

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

